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MĚSTSKÝ ÚŘAD INFORMUJE

Informace k prosincovému provozu Městského úřadu, 
knihovny a Sběrného dvora  
MěÚ – 27.12. a 31.12. ZAVŘENO  

Pokladna MěÚ
Úhrady a platby v hotovosti proveďte nejlépe do středy 18.12.2024. 
Ve dnech 23. 12.2024 – 31.12.2024 bude pokladna uzavřena.

Úřední hodiny pokladny:
Pondělí    8:00-11:30   12:30-16:30     
Středa      8:00-11:30   12:30-16:30

Upozornění 
Veškeré poplatky, nájmy a nedoplatky na poplatcích a nájmech musí být uhrazeny během 
prosince 2024, nejlépe do poloviny prosince. 

Knihovna bude uzavřena: Od 23.12.2024 do 3.1.2025

Sběrný dvůr Kelč bude uzavřen: Středa 11.12.2024
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Informace pro příjemce dotace
Příjemce, který obdržel dotaci dle veřejnoprávní smlouvy s městem Kelč, musí do kon-
ce roku provést vyúčtování a předložit doklady ke kontrole. Pokud částka dotace nebyla 
čerpána v plné výši, musí příjemce nevyčerpanou částku vrátit poskytovateli na číslo účtu 
dle smlouvy do konce roku 2024. Žádáme příjemce dotace, kterých se vrácení dotací 
týká, aby situaci nejdříve zkonzultovali osobně s poskytovatelem dotace (nejpozději 
do 16.12.2024).

Pytlový svoz tříděných odpadů v prosinci 2024
plasty  středa  4. prosince
sklo  pátek 20. prosince

Sběrný dvůr
Středa 11. prosince 2024 

ZAVŘENO

Městská knihovna Kelč 
 20. 12. 2024 – 3. 1. 2025

ZAVŘENO

Informace praktického lékaře - MUDr. Patrik Rulíšek:

Česká pošta Kelč - Informace o změně splatnosti důchodů:

Pátek 6. 12. 2024 
Lékař 6.30 - 8.30 hodin – jen pro akutní stavy
Sestra 6.30 - 11.00 hodin

• důchody splatné 20. prosince budou vypláceny 19. prosince
• důchody splatné 22. prosince budou vypláceny 20. prosince
• důchody splatné 24. prosince budou vypláceny 23. prosince
Přejeme všem našim klientům příjemné prožití vánočních svátků.

Za poštu Kelč Alena Klvaňová
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KULTURNÍ A JINÉ AKCE

Kultura v prosinci ve zkratce:
7.12. Vánoční jarmark s Mikulášskou nadílkou na náměstí – 13:00 h

8.12. Mikulášská pohádka v KD – 14:00 h

9.12. Vietnam – přednáška s fotografi emi – radnice – 18 h

12.12. Vánoční kavárna – 17:00

14.12. 3. advent se svařákem a punčem na náměstí – 17:00 h

17.12. Vánoční zvonkování – v KD – 16:00 h

19.12. Vánoční tvoření v KD – 16:00 h

21.12. 4. advent se svařákem a punčem na náměstí – 17:00

24.12. Živý betlém na náměstí – 12:00 h

26.12. Svatoštěpánský koncert Scholy ve farním kostele – 15:00 h

26.12. Štěpánská zábava v KD – 20:00 h

28.12. Vánoční koncert – Kelečtí regruti – farní kostel – 17:00 h

Plesy v roce 2025

17.1. Ples SDH Kelč

25.1. Skautský ples

1.2. Farní ples

8.2. Karneval MŠ a Šibřinky

14.2. Ples SR při ZŠ Kelč

Připravujeme:

24.2. Večer se Zuzanou Bubílkovou – vzpomínkový pořad „S politiky netančím“, 

 doprovází Šimon Pečenka

23.3. Bejbyšou – odložená akce
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MATEŘSKÁ ŠKOLA INFORMUJE

V každé třídě děti pomáhají s výrobou adventních věnečků, z jejichž svíček nás pak záře 
provází celý advent. U věnečků si s dětmi povídáme o vánočních přáních a počítáme dny, 
které zbývají do Vánoc. Společně si také nazdobíme vánoční stromečky. Děti si vyzkouší i další 
vánoční tradice – rozkrojí jablíčko, budou pouštět lodičky a házet pantofl em. Budeme také vy-
rábět přáníčka a drobné dárečky pro potěšení svých blízkých, upečeme a nazdobíme perníčky. 

V pátek 6.12. pozveme do školky již známého biskupa Mikuláše a jeho doprovod a připo-
meneme si tak význam štědrosti a nesobeckosti. 

V sobotu 7.12. odpoledne vystoupí děti se svými tanečky na mikulášském jarmarku na 
náměstí.

Společné tradiční předvánoční posezení s rodiči (besídky) uskutečníme v úterý 10. 12. 
Vzhledem k tomu, že jsou jednotliví sourozenci ve všech třídách, začne posezení v 1. tř. Koťá-
tek už ve 14:30, ve 2. tř. Ježečků v 15:00 a ve 3. tř. Berušek začneme v 15:30.

Na čtvrtek 12. 12. chystáme pro děti vánoční pohádku „Jak indiánka Aisha poznávala 
tradice Vánoc“, kterou zahrají dětem všichni zaměstnanci MŠ. Poté si u stromečku společně 
zazpíváme koledy a rozdáme dárečky, které nám zůstanou ve školce, ale i  ty, které si děti 
odnesou domů (tyto jsou hrazeny z pro-
středků Sdružení rodičů).

V úterý 17. 12. pojedou nejstarší děti 
do Choryně, kde v domově pro seniory 
potěší přítomné babičky svým vystoupe-
ním a malým dárečkem. 

Předškoláci se letos opět zapojili do 
výtvarné soutěže PEZ – sportujeme rádi 
a  svoji společnou práci odeslali do sou-
těže k  hlasování a  hodnocení. V  lednu 
bude jako v předchozích letech probíhat 
hlasování široké veřejnosti o  nejhezčím 
obrázku. Odkaz na hlasování bude ve 
Zpravodaji příští měsíc.

V  době vánočních prázdnin bude 
provoz mateřské školy přerušen – od 
pondělí 23.12. do pátku 3. 1. 2025. Pro-
voz začne v pondělí 6. 1. 2025. 

Za celý kolektiv mateřské školy bych 
Vám všem chtěla popřát do nového roku 
2025 hodně zdraví, štěstí, lásky a pohody. 

Jana Perutková, zástupkyně 
statutárního orgánu MŠ Kelč

Berušky - indiánské vystoupeníBerušky - indiánské vystoupení

Ježečci - pohádka O veliké řepěJežečci - pohádka O veliké řepě
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA INFORMUJE

Celý týden se nesl ve školní družině v dýňovém duchu. Děti mohly dlabat a vyřezávat 
dýně, tvořit dýně z papírových tácků, vyrábět podzimní lampičky technikou decoupage 
a tupováním podzimních barev na sklenici, nebo tvořit ježky a strašidla z jablek a bon-
bonů marshmelow. I  přes obavy ze zranění při práci s  nožíkem děti vyřezávání dýní 
zvládly na jedničku a bez větších úrazů. Dýně se jim moc povedly a doufáme, že i rodiče 
byli spokojeni s výtvory, které si jejich děti odnášely v průběhu týdne domů. Zároveň 
musíme poděkovat rodičům a dětem, kteří se podíleli na výrobě různých dýňových dob-
rot, které nám moc chutnaly, např. sušená dýně, dýňové sušenky, dýňový kompot, po-
mazánka z dýně, dýňový perník, dýňové crinkles sušenky, dýňový řez, dýňové muffi  ny, 
Oreo strašidla, dýňová bábovka a jiné laskominy. 

Už se těšíme na společné předvánoční tvoření. 
Vychovatelky ŠD

Dýňobraní ve Školní družině

Pythagoriáda 2024

Školská futsalová liga 9

Po roční přestávce se v  tradičním podzimním termínu vrátila do škol matematická 
soutěž Pythagoriáda, letos již 47. ročník. Žáci 6. – 9. ročníku řešili ve svých kategoriích 
15 slovních úloh a za úspěšného řešitele byl považován každý, kdo získal 10 a více bodů. 
Celkem se zapojilo 38 žáků z 2. stupně a nejlépe si vedli sedmáci. Ondřej Hadaš (7.B) získal 
10 bodů, Jiří Rada (7.A) 9 bodů a Lukáš Pajdla (7.B) 8 bodů. Ondřej Hadaš se 12. listopadu 
zúčastnil okresního kola této soutěže (Vsetín), ale výsledky dosud neznáme.

Mgr. Marcela Plesníková

Po roce se naše základní škola opět zapojila do celostátní futsalové školní ligy, tentokrát 
již v nejstarší kategorii. Naši školu vesměs reprezentují žáci, kteří již nasbírali zkušenosti 
v předcházejících dvou ročnících mladší kategorie. 

Turnaj za účasti pěti týmů proběhl na naší palubovce a kluci využili dokonale domá-
cího prostředí, když zvítězili ve všech svých utkáních. ZŠ Kelč si tak vybojovala postup do 
dalšího kola společně se ZŠ Hodslavice, která skončila v turnaji na druhém místě.

ZŠ Kelč reprezentovali: Samuel Kunovský, Jakub Kunovský, Tomáš Volf, Kryštof Orava, 
Dominik Pavlištík, Matěj Herman, Matyáš Paraska, David Tvrdoň, Matyáš Pajdla, Jonáš 
Syryčanský.

Výsledky:
H23-ZŠ Kelč - F47-ZŠ Mořkov 6:0
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Hasík

Hasiči u druháků

Preventivní program požární ochrany pro žáky základních škol je pořádaný ve spolu-
práci s Ministerstvem školství. Profesionální hasiči se vždy na několik hodin stanou lektory 
a seznamují žáky nejen se svou prací, ale především s prevencí požárů.

Podstatou výukového programu je otevřená komunikace a vzájemný dialog žáků a pří-
slušníků hasičského záchranného sboru. Jak nahlásit nehodu – požár? Jaké telefonní číslo? 
Co dělat, když na mě hoří oblečení? Jaká je první pomoc při popáleninách? Na co nezapo-
menout při odchodu z domu? Jak se zachovat, když hoří u nás doma? Co je to varovný signál 
a jak se zachovat, když jej uslyším? Co dělat, když bude nařízena evakuace? Odpovědi na tyto 
a mnoho dalších otázek se žáci dozví během teoretické části programu. Teorie je doplněna 
řadou modelových situací, kdy si žáci sami vyzkouší různé situace, např. telefonát při nahlá-
šení nehody či požáru. Vše je doplněno názornými ukázkami a fi lmy.

Žáci 6. třídy se dozvěděli spoustu užitečných informací, které mohou v životě potřebovat. 
Děkujeme meziříčským profesionálním hasičům a těšíme se na další setkání.

PhDr. Pavla Čučková

Dne 11. listopadu jsme ve druhé třídě přivítali vzácné hosty – hasiče z Valašského Mezi-
říčí. Přišli v rámci programu Hasík, který dětem hravou formou přibližuje základy požární 
ochrany a bezpečnosti. Setkání probíhalo velmi interaktivně a děti měly možnost dozvědět 
se mnoho zajímavých informací o práci hasičů.

H23-ZŠ Kelč - F32-ZŠ a MŠ Františka Palackého Hodslavice 2:1
H23-ZŠ Kelč - F30-ZŠ Trávníky Vsetín 4:2
H23-ZŠ Kelč - F2-ZŠ Růžďka 3:1

F32-ZŠ a MŠ Františka Palackého Hodslavice - F47-ZŠ Mořkov 1:1
F32-ZŠ a MŠ Františka Palackého Hodslavice - F30-ZŠ Trávníky Vsetín 3:0
F32-ZŠ a MŠ Františka Palackého Hodslavice - F2-ZŠ Růžďka 8:1
F30-ZŠ Trávníky Vsetín - F47-ZŠ Mořkov 5:1
F30-ZŠ Trávníky Vsetín -  F2-ZŠ Růžďka 6:0
F47-ZŠ Mořkov - F2-ZŠ Růžďka 2:0

Konečné pořadí turnaje:
1. ZŠ Kelč
2. ZŠ a MŠ Hodslavice
3. ZŠ Trávníky Vsetín
4. ZŠ Mořkov
5. ZŠ Růžďka

Mgr. Pavel Faltýnek, organizátor turnaje 
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Projektový den u našich druháčků na téma Svatý Martin
Dne 11. listopadu se v naší II. třídě uskutečnil projektový den s  tématem Svatý Mar-

tin, který prolínal různými předměty – českým jazykem, matematikou, výtvarnou výchovou 
a prvoukou. Pro děti byla připravena řada aktivit, které si užily jak individuálně, tak ve skupi-
nách. Tento den jim nabídl nejen zábavu, ale i spoustu příležitostí k poznání a tvoření.

Na začátek si děti vyslechly loutkovou pohádku o Svatém Martinovi, která jim přiblížila 
legendu o  tomto světci. Poté se pustily do „běhacího diktátu“ – aktivitu ve skupinách po 
třech. Každá skupinka obdržela text s dvanácti chybějícími slovy. Úkolem dětí bylo najít po 
třídě rozmístěné kartičky se slovy, která v textu chyběla, a doplnit je na správná místa. Po 
dokončení diktátu jsme si celý text společně přečetli a ověřili správnost odpovědí.

Následovala aktivita bludiště s názvem Najdi cestu Svatému Martinovi do úkrytu k hu-
sám. Děti měly za úkol dovést Martina skrze spletité cestičky do úkrytu, což si vyžadovalo 
nejen soustředění, ale i trošku trpělivosti. Další na řadě byla osová souměrnost. Každé dítě 
dostalo obrázek s motivem k tématu, který bylo třeba dokreslit pomocí osové souměrnosti. 
Poté si hotový obrázek vybarvily podle své fantazie.

Další aktivita byla zaměřena na práci s obrázky. Děti dostaly sadu obrázků představují-
cích různé momenty z příběhu o svatém Martinovi. Ve skupinách měly za úkol uspořádat 
obrázky ve správném pořadí a převyprávět tak celý příběh. V matematické části děti počítaly 
příklady, ke každému příkladu patřil i obrázek. Obrázky musely děti hledat po třídě. Výsled-
ky poté přiřazovaly k obrázkům na pracovním listu. Po dokončení si výsledky zkontrolovaly 
s řešením na zadní straně tabule.

V předposlední aktivitě děti zkoušely své kreslířské schopnosti při obtahování obrázku 
husy jedním tahem. Tuto činnost opakovaly několikrát, aby dosáhly co nejlepšího výsledku. 
Nakonec si každý vystřihl podkovu, kterou obtáhl na papír, aby vytvořil barevný obrys. Vý-
sledné obrysy děti dozdobily podle vlastní fantazie.

Pánové hasiči si připravili poutavou prezentaci na interaktivní tabuli, kde dětem před-
stavili důležitá telefonní čísla pro přivolání pomoci a ukázali jim, kde všude hasiči mohou 
zasahovat. Na obrázcích dětem vysvětlili, jak vypadá hasičská výstroj a co všechno musí mít 
hasič na sobě při zásahu. Jeden z hasičů dětem dokonce předvedl, jak se do této výstroje po-
stupně obléká, a také jim ukázal, jak funguje dýchací maska. Nechyběla ani zvuková ukázka 
dýchacího přístroje, aby se děti seznámily s tím, jak hasič při zásahu dýchá, a nebály se hla-
sitých zvuků.

Součástí programu bylo také vyzkoušení praktických dovedností – dva žáci si vyzkoušeli 
simulovaný telefonát o pomoc při požáru. Zkusili si, jak správně komunikovat s dispečerem 
a co je třeba uvést při volání o pomoc.

Na závěr každý žák dostal pracovní listy s různými úkoly, které souvisejí s prací hasičů. 
Děti si program velmi užily a už nyní se těší na další setkání s hasiči, které je plánováno po 
novém roce.

Bc. Markéta Tučková



16

Zpravodaj Městského úřadu v Kelči prosinec 2024

Na závěr projektového dne děti hodnotily, jak se jim aktivity líbily. Pomocí kolíčku se 
jménem umístěného na barevném smajlíkovi vyjádřily svůj názor – zelený smajlík znamenal, 
že se jim celý den velmi líbil, oranžový naznačoval, že něco bylo podle jejich představ, ale ne 
úplně vše, a červený smajlík označoval, že se jim aktivity nelíbily. Téměř všechny děti se roz-
hodly pro zeleného smajlíka, což svědčí o úspěšnosti tohoto projektového dne.

Celý den lze tedy hodnotit jako vydařený a děti si nejen odnesly nové vědomosti, ale 
zároveň si užily den plný zábavy.

Bc. Markéta Tučková, Mgr. Klára Bocková

Veletrh práce a vzdělávání Vsetín 2024

Beseda k volbě povolání

Budiž světlo – zábavné odpoledne ke 100. výročí elektrifi kace Kelče

Ve středu 6. listopadu 2024 pořádala Krajská hospodářská komora Zlínského kraje ve 
spolupráci s městem Vsetín Veletrh práce a vzdělávání Vsetín 2024.

Je to již tradiční akce, na které se prezentují všechny střední školy a významní zaměstna-
vatelé z našeho regionu. Proto jsme se této akce zúčastnili s žáky 9. třídy. Žáci měli možnost 
pohovořit s učiteli a studenty škol, aby získali informace nutné pro jejich volbu další vzdělá-
vací cesty. Zástupci fi rem je informovali o možnostech budoucího uplatnění. Pro účastníky 
byly připraveny drobné dárky a praktické ukázky činností z různých oborů.

Věříme, že informace žákům pomohly k tomu, aby si vytvořili jasnější představu o střed-
ních školách a usnadnili jim jejich rozhodování.

Mgr. Pavel Čučka, výchovný poradce

V úterý 12. listopadu 2024 jsme pro žáky 9. třídy uspořádali besedu se zástupci Střední 
průmyslové školy Hranice Bc. Liborem Hynčicou a Radkem Bartlem. Je to jedna z tradič-
ních akcí naší dlouholeté spolupráce. Pánové hovořili o významu strojírenských oborů pro 
společnost, o řemeslnících, kteří na trhu práce chybějí, o možnostech uplatnění absolventů 
technických oborů ve fi rmách našeho regionu. Upozornili naše žáky na obory, které by mohli 
na průmyslovce v Hranicích studovat.

V závěru popřáli žákům, aby se jim podařilo učinit správná rozhodnutí v souvislosti s bu-
doucím profesním zaměřením.

Mgr. Pavel Čučka, výchovný poradce

V  pátek 15. listopadu se část kulturního domu, prostor kolem kulturního domu 
a skautské klubovny zaplnil účastníky zábavného programu, jehož cílem bylo připome-
nout významné výročí z dějin Kelče, a to elektrifi kaci obce v roce 1924. Akci zorgani-
zovala Základní škola Vojtěcha Jasného ve spolupráci s městským úřadem a místními 
složkami.
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Listopadová laskavcová výzva

Vystoupení pěveckého sboru

Letos poprvé jsme se čtvrtou třídou a pěveckým sborem přihlásili do výzvy „Jsem laska-
vec“, která již osmým rokem motivuje děti ve věku od 3 do 18 let, aby si vyzkoušely, jaké to je 
dělat dobro a rozdávat radost kolem sebe. Samotné procvičování laskavosti pomáhá zlepšo-
vat spolupráci, vztahy i náladu v kolektivu.

Do happeningové výzvy jsme naskočili v první polovině listopadu. Cílem bylo vyzkoušet 
si, jaké to je udělat někomu radost, konat dobro. Děti z pěveckého sboru zazpívaly na akci pro 
seniory a žáci ze čtvrté třídy vytvořili dárek pro seniory – vyrobili kaštanová miminka a na 
závěr vystoupení pěveckého sboru je rozdávali. 

Tato výzva se nám natolik zalíbila, že jsme si předsevzali, že v měsíci listopadu budeme 
plnit každý den jednoduché laskavcové výzvy, a tak se i lépe naladíme na přicházející advent-
ní čas a Vánoce.

Mgr. Jarmila Žalmánková

Dne 14. listopadu 2024 vystoupil pěvecký sbor na Posezení pro seniory pořádané MÚ 
Kelč. Tím se i zapojil do tzv. laskavcové výzvy s názvem ,,Jsem laskavec“, který probíhá v mě-
síci listopadu. Děti zazpívaly tři písně a předvedly jednu dramatizaci. Zapojily se nejen mu-
zikantsky – fl étnu předvedla Anna Kundrátková, ale i rytmicky pomocí Orff ových nástrojů. 

O zahájení se postarali Kelečští rekruti písní Byl to ten slavný den, následoval projev sta-
rosty města, a to za úplného zhasnutí veškerého osvětlení. Světlo vydávaly jen svíčky v rukou 
přítomných. Po rozsvícení nápisu Kelč už svítí 100 let zazpívaly ženy z trojmezí píseň „Budiž 
světlo pozdraveno“.

A pak již následovala hra (nejen) pro děti (12 úkolů, za jejichž splnění sbírali účastníci 
do hrací karty – viz žárovka pod textem, malé žárovičky = body), procházka po stanovištích 
s ukázkami různých činností samozřejmě bez použití elektřiny, výstavka různých historic-
kých předmětů apod. a nechybělo ani občerstvení. 

Jednotlivá stanoviště nabízela různé aktivity, např. mletí strouhanky na ručním mlýnku, 
ruční šlehání bílků, kdo měl chuť na kávu, musel si sám kávová zrnka pomlet a vodu uvařit na 
otevřeném ohni, křesání jiskry a podpalování vaty až po zažehnutí svíčky, šlapáním na kole 
přeměnit mechanickou energii na elektrickou, psaní na mechanickém psacím stroji, vážení 
na tzv. decimálce, vytváření elektrických obvodů aj. Jako ukázková byla stanoviště se šlapacím 
soustruhem na výrobu dýmek, kolovrátkem, výrobou loučí, tzv. prádelna s ručním mandlem 
atd. V kulturním domě si účastníci mohli prohlédnout řadu opravdu starých předmětů buď 
z domácnosti, nebo ty, které při práci venku, např. zemědělské nářadí. Vystaven byl také kroj 
z kelečského panství – ženská a mužská varianta.

Děkujeme všem, kteří se na přípravě a průběhu akce podíleli, a také těm, kteří ji svou 
účastí podpořili. 

 PhDr. Pavla Čučková
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Závěr vystoupení pěveckého sboru podpořili i žáci ze 4. třídy, kteří pro seniory připravili 
kaštanová miminka, jež výtvarně doplňovala jednu z přednesových písní.

Setkání bylo příjemnou příležitostí pro spojení dvou generací – dětí a seniorů – a díky 
vystoupení žáků se podařilo navodit opravdu srdečnou atmosféru, která zůstane v paměti 
všech přítomných. 

Mgr. Jarmila Žalmánková

Poděkování na konci roku
Za několik týdnů skončí rok 2024 a  já děkuji všem za aktivní spolupráci a pozitivní 

přístup při řešení všech úkolů, které nás v tomto roce potkaly. 
Žákům děkuji za jejich aktivitu, snahu a píli související s přípravou na výuku a plně-

ním si školních povinností. 
Rodičům děkuji za dobrou spolupráci a vstřícný přístup. 
Velké poděkování patří pedagogickým pracovníkům za kvalitní přípravu a realizaci vý-

chovně vzdělávacího procesu ve škole i mimo školu, a také nepedagogickým pracovníkům 
školy, bez kterých by škola nemohla fungovat tak dobře, jak funguje. 

Oceňuji aktivní a vstřícný přístup zřizovatele, díky kterému se podařilo včas dotáhnout 
opravu školy tak, abychom se do ní v září vrátili.

Jménem všech zaměstnanců školy přeji všem klidné a příjemné prožití vánočních svátků 
a do nového roku zdraví a štěstí.

Těším se na spolupráci v roce 2025.
Mgr. Zdeňka Hradilová, ředitelka školy

FARNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Milí občané Kelče, milí farníci, 
vstupujeme do měsíce prosince, ve kterém začíná advent a příprava na Vánoce. Jako far-

nost nabízíme řadu aktivit ke společnému a duchovnímu prožití těchto křesťanských svátků. 
Rád bych zdůraznil, že nejen o Vánocích, ale zvláště o nich vítáme u nás všechny lidi, kteří 
chtějí udělat krůček k podstatě těchto krásných svátků. Během adventu nabízíme každý den 
rorátní mše svaté s následnou snídaní pro děti. Ranní čas (6:45) je jistě nezvyklý k návštěvě 
kostela, nicméně atmosféra dne, který začíná modlitbou (a dobrou snídaní), může být zcela 
proměněna. Během adventu nově zveme s o. Janem Liškou na čtvrteční večerní zamyšlení. 
Jelikož ve čtvrtek nebude večerní mše sv., nabízíme v 18 h krátké zamyšlení v kostele s ná-
slednou tichou adorací a možností zpovědi. Již tradiční přednáška o sv. smíření bude v rámci 
náboženství pro dospělé v neděli 15.12. od 18 h na Befarku s názvem: Jak se připravit na sv. 
smíření? Hlavní čas předvánoční zpovědi pak bude v sobotu 21. prosince od 13 h ve farním 
kostele, kdy bude zpovídat 6 kněží. Na plakátcích najdete také rozpis vánočních bohoslužeb 
a koncertů v naší farnosti. Všechny srdečně zveme. 
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SPORT

Fotbal 
MUŽI
V kalendářní roce 2024 odehráli muži poslední mistrovský zápas v listopadu proti 

Ústí a  fotbalový podzim nakonec uzavřeli se šesti výhrami, jednou remízou a  čtyřmi 
porážkami. Z jedenácti zápasů tak mají 19 bodů a v okresním přeboru zabrali třetí místo. 

Už před sezonou bylo dohodnuto, že v zimě dojde ke změně na trenérském postu. 
Zbyněk Vinklar na jaře nahradí Lukáše Lasovského, který tým na podzim koučoval. Lu-
káš, jenž chce v létě znovu za Kelč vyběhnout na trávník, také chtěl touto cestou poděko-
vat zkušeným borcům, kteří oprášili kopačky a týmu už na podzim vypomohli. Zároveň 
je rád, jaká parta se během podzimní části sezony v Kelči vytvořila. Poslední tři zápasy se 
mužům povedly, z devíti bodů jich získali sedm. 

Kelč – Liptál 3:1 (0:0) 
V  domácím utkání proti trápícímu se Liptálu bylo vítězství prakticky povinností. 

K důležité výhře zavelel až po změně stran Jarek Machač, který týmu i s dalšími zkušený-
mi matadory pomáhá i ve svých 44 letech. Hosté sice po ojedinělém útoku zdramatizo-
vali zápas vyrovnávacím gólem, ale v závěru Kelč přece jen uzmula tři body díky trefám 
Aleše Ordána a Tomáše Pavlištíka.  

Jarcová – Kelč 1:4 (1:3)
Gólově plodnější první půli odšpuntoval už v 5. minutě Štěpán Kajnar a o deset mi-

nut později Kelč díky vlastnímu gólu vedla už o dvě branky. Domácí si na Kelč věřili, 
ale přes pevnou defenzivu se prosadili jedinkrát. Naopak vítězství Kelče pečetil dvěma 
přesnými střelami Tomáš Topič. 

Rád bych pozval také k tzv. putování po kapličkách, které bude v pátek 27.12. od 8.00. Jde 
o procházku po kapličkách naší farnosti. Zvláště po bohaté vánoční tabuli přijde tato zdra-
votní procházka (doplněna o malé občerstvení) jistě vhod. V letošním roce půjdeme trasu: 
Kelč-Lhota-Babice-Rouské-H. Těšice-D. Těšice-Kelč. V každé obci se zastavíme u kapličky ke 
krátké modlitbě a malému občerstvení. Všechny srdečně zveme

V letošním roce chci zdůraznit jednu zásadní myšlenku Vánoc, totiž: buďme spolu. Ať už 
jsou pro nás Vánoce svátkem narození Ježíše, nebo svátkem rodiny, či jen příležitostí k setkání 
s přáteli nebo časem prázdnin a pracovního volna, zkusme je prožít společně. Doba nás vede 
k čím dál větší izolovanosti. Jako by ideál života byl vystačit si sám. Vánoce nám ukazují krásu 
života, který není osamocený, ale nese dobré i těžké společně. Zkusme si během Vánoc najít 
čas na setkání s druhými. Zkusme navštívit i ty, které obvykle pomíjíme. Nebojme se vykročit 
na společné chvíle vánočních programů, duchovních i světských. Buďme spolu. 

Vánoční pořad bohoslužeb a koncertů zde: https://www.kelc.cz/urad/zpravodaj-meu-1/
Krásné prožití adventu a vánočních svátků přeje o. Jan Berka, administrátor farnosti Kelč
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Kelč – Ústí 3:3 (0:3)
Začátek střetnutí se Kelči vůbec nepovedl, hosté z Ústí vedli před odchodem do ša-

ten zaslouženě už o  tři branky. Po změně stran však začala velká stíhací jízda. Kelčané 
sice nebyli herně výrazněji lepší než soupeř, přesto dokázali dvěma slepenými góly Rady 
a Pavlištíka snížit na rozdíl jediné trefy, v samotném závěru pak cenný bod zajistil Machač. 

Pavel Mašlaň

DOROST
Tým dorostu se během podzimu potýkal s řadou omluvenek jak na zápasy, tak na tré-

ninky. Výjimkou nebylo ani devět hráčů připravených k utkání.  V nouzi se však mohl opřít 
o starší žáky, kteří si kvůli tomu odkládali i vlastní zápasy, za což jim patří velký dík. Vý-
sledkově se podzim dorostu příliš nepodařil. Mužstvo sice vyloženě propadlo jen ve dvou 
utkáních, často ale doplácelo na slabou koncovku a zbytečné chyby. Asi polovina zápasů tak 
skončila porážkou o jednu či dvě branky. I tyto hořké pilulky ale byly dobrou zkušeností pro 
mladší hráče. Ti si vyzkoušeli krajskou soutěž, která je rychlejší a důraznější. Nejlépe si tým 
vedl v Bystřici pod Hostýnem, kde zvítězil 6:3, doma pak vybojoval cennou remízu s lídrem 
tabulky Fryštákem (2:2) a v posledním kole otočil zápas v Bezměrově, kde po hattricku Vojty 
Stříteského vyhrál 2:4. Tím se odlepil od dna tabulky a přezimuje na 10. místě. 

Trenér Miroslav Gajdušek

RŮZNÉ

„Rodinné centrum Slůně je prostor,
který vytváříme společně pro naše děti.“
Herna, tvoření, zábava, společenství maminek a dětí, posezení u kávy.

Program prosinec: 
• Úterý 3. 12. 2024 od 8:30 Vánoční tvoření: věneček
• Pátek 6. 12. 2024 od 8:30 Mikulášské dopoledne: těšit se můžete na písničky, bás-

ničky, milou návštěvu a malý dáreček.
• Úterý 10. 12. 2024 od 8:30 Les v zimě: navštíví nás předseda mysliveckého spolku 

Ing. Jan Ryška. Povídat si budeme o tom, co se děje v lese v zimě, o práci myslivce, 
o zvířátkách a mnoho dalšího. Své kousky nám předvede i myslivecký pes.

• Pátek 13. 12. 2024 od 8:30 otevřená herna
• Úterý 17. 12. 2024  od 8:30 Vánoční tvoření: stromeček
• Pátek 20. 12. 2024 od 8:30 Vánoční posezení: užijeme si vánoční atmosféru, tradice, 

zvyky, cukroví, punč a mnoho dalšího
Přes Vánoce bude RC zavřené. Těšíme se na Vás zase v lednu. 
RC Slůně Vám přeje krásné Vánoce a do nového roku plno radostných chvil s vašimi dětmi.

Za RC Slůně Bc. Hana Radová DiS. a Mgr. Zdeňka Chvatíková
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Novoroční ponor

Pokud ses již přestal/a bát studené vody, přijď 1. 1. 2025 ve 14:00 na ryb-
ník Chmelník a  společně překonáme kelečský rekord v počtu zároveň 
ponořených osob. 
Upozornění: ponor je na vlastní nebezpečí, není zajištěn zdravotnický 
dozor. 

Karel Líznar, předseda Oddílu nohejbalu Kelč

Spolek Anděl informuje
Dlouho jsme o sobě nic nenapsali, tak to jdeme napravit… 
Nás první společný výlet byl v únoru do termálních lázní v Polsku, byl to jednodenní 

zájezd s CK Valaškou, kde jsme si všichni společně odpočinuli, relaxovali, povykládali. 
Bylo to tam skvělé. Na VELIKONOČNÍ VÝSTAVĚ jsme se bohužel nesešli, protože jsme 
nemohli sehnat místo, ale mohli jste nás potkat na trzích v okolí, například ve Valašském 
Meziříčí, v Poličné atd. Všem, kdo si od nás přišli něco zakoupit, mnohokrát děkujeme. 

V dubnu jsme se společně sešli, přivítali jaro, povykládali, udělali jsme si špekáčky 
na pivu a naplánovali ostatní výlety a akce. Tady vznikl ten nápad. Dovolená v zahrani-
čí. Co si budeme vykládat, bylo to náročné od samého začátku vše zařídit, naplánovat, 
připravit, ale to bych nebyla já, kdybych vše nedotáhla do zdárného konce. Povedlo se 
a dovolená byla naplánovaná od 27.8. do 3.9. Teď už jsme se mohli konečně začít těšit. 

Ale nebojte, neusnuli jsme na vavřínech. V květnu a v červnu jsme tvořili výrobky 
a připravovali se na Kelečské slavnosti, ty jako každý rok dopadly skvěle. Děkujeme všem 
našim stálým i novým zákazníkům, kteří si u nás dají koktejl, kávu nebo něco dobrého. 
Dělá nám to obrovskou radost, že jste s námi spokojeni a my aspoň víme, že to děláme 
dobře. 

A máme tady prázdniny. Na konci července jsme měli společné opékaní, kde jsme si 
zazpívali, hráli hry a pomalu se připravovali na dovolenou.

 Všechno se vyřídilo, zabalily se kufry a tradáááá. 27.8. členové našeho spolku od-
letěli z Brna na dovolenou do Bulharska. Přiletěli do Varny a poté je přepravil autobus 
do Albeny, do hotelu Laguna Garden, kde si společně užívali 7 dní odpočinku, relaxace, 
sluníčka, společných večerů. V Bulharsku navštívili delfi nárium, které se jim velmi líbilo. 
Dozvěděli se například, kolik delfín sní ryb, jak dlouho se s ním musí cvičit, než se naučí 
nějaké triky. Jedním slovem, bylo to boží. Byla to skvělá dovolená, kde si každý našel 
zálibu podle svého gusta, ale všichni se shodli, že nejlepší bylo koupání v moři a společ-
né večery. Tato dovolená by se neuskutečnila bez našich sponzorů, kteří nás podpořili. 
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Z celého srdce děkujeme všem, kteří tento projekt Dovolená v Bulharsku podpořili a náš 
sen se stal skutečností. 

Všechno to tak rychle uteklo a máme tady podzim, odpočinutí, vyslunění, jsme rov-
nou vběhli do přípravy vánoční výstavy, která se letos konala 23. a 24. listopadu. Vánoční 
výstava měla téma VÁNOČNÍ ČAS. Na výstavě jste mohli vidět „vánoční místnost“, jak 
to vypadalo dříve, mini fotokoutek, zimní královnu a taky zvířátka, jak se chystají k zim-
nímu spánku. Vánoční výstavu obohatila i Mateřská škola Kelč se svými výrobky, které 
děti tvoří. V zádveří jste mohli vidět nádherný betlém, který zapůjčil pan Břetislav Vlček 
a celý namaloval pan Ladislav Žalmánek. Návštěvnost byla veliká, důkazem je i  to, že 
v sobotu jste vykoupili všechny zákusky. Děkujeme všem, kdo se na této výstavě podíleli, 
pomohli, zapůjčili věci nebo věnovali stromky. Vám všem patří jedno velké díky.  

A co teď? Ted se začneme připravovat na advent, čeká nás vánoční posezení a taky 
nějaké vánoční prodeje, které zakončíme 7. prosince v Kelči na Mikulášském jarmarku. 
Tímto Vás všechny zveme do našeho stánku na svařák a něco dobrého.

Snažila jsem se Vám napsat, jaký jsme vlastně měli rok, někdy je to opravdu jako na 
horské dráze, málo času, moc práce, ale se skvělým týmem lidí se dá zvládnout všechno. 

Chceme popřát všem, ať jsou Vaše VÁNOČNÍ SVÁTKY provoněné cukrovím, okoře-
něné smíchem a dobrou náladou se svými nejbližšími. 

Krásné svátky a všechno nejlepší v novém roce 2025
Přeje celý spolek Anděl
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 

Jubilanti

Narození

Úmrtí

Periodický tisk územního samosprávného celku. Zpravodaj vydává Město  Kelč, Kelč 5, 756 43 Kelč, IČO: 
00303925. Číslo registrace MK ČR E 13253. Vychází 1x měsíčně vždy v 1. týdnu měsíce, v nákladu 1000 ks. 
Řídí redakční rada, vedoucí Anna Schillingová, Kelč 291. Písemné příspěvky posílejte na Městský úřad v Kelči 
nebo na adresu schybolova@kelc.cz, telefonické dotazy na tel. 571 665 910-913 nebo vedoucí redakční rady. 
Foto: archiv MěÚ Kelč. Sazba a tisk: Tiskárna Brázda, www.TiskarnaBrazda.cz. Uzávěrka je 20. každého měsíce.

60 let 
Ivana Štěpánová  Kelč 
Rudolf Gába  Kelč 

65 let
Milada Minářová  Kelč 
Ludmila Srkalová  Kelč

70 let
Miroslav Červek  Kelč
Jan Machač  Kelč

75 let
František Pitrun  Kelč

David Zábranský * Kelč

Marie Masaříková  87 let Kelč (Choryně)

80 let
Danuše Syryčanská Kelč
Alena Gerlová  Kelč
Jiří Bělocký  Kelč

82 let
Milada Macháčová Kelč
Josef Slimáček  Kelč

87 let
Františka Grecová Kelč
Anna Ševčíková  Němetice

96 let
Růžena Pivodová  Lhota
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